

Algemene informatie

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering Achterhoekse gemeenten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Bronckhorst
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 25
Onderwerp: NVI 11 Jaarcontract Goed werkgeverschap

Vraag:

U geeft aan dat voor wat betreft inloop verzekerd dient te zijn een ongeval veroorzaakt een maand voorafgaand aan de beëindigingsdatum. Indien u de beëindigingsdatum van de huidige polis bedoelt houdt dit in dat u de ingangsdatum van de nieuwe polis met een maand naar voren schuift, naar 1 december. Hiervoor zullen wij dan wel premie rekenen. Is dit de bedoeling? Ongevallen welke ontstaan in de maand december kunt u toch gewoon melden op de huidige polis?

Antwoord:

Als de schade op basis van de huidige polisvoorwaarden met een loss /occurrence principe gemeld kunnen worden, is dit akkoord. Als er echter een claims made principe geldt (zoals nu het geval is) dient er zonder extra premiebetaling een maand inloop te zijn en wel om reden zoals verwoord bij vraag 11.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 C.1. Gemeente Aalten
P4 C.4. Gemeente Montferland
P5 C.5. Gemeente oost Gelre
P7 C.7. Gemeente Winterswijk
P8 C.8. Gemeente Doetinchem

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr.
26

Onderwerp:
NVI 10 inloop -Goed werkgeverschap

Vraag:

De gebeurtenis (ongeval) en de melding aan verzekeraar moeten plaatsvinden binnen de verzekeringsperiode. Er geldt een maand uitloop na beëindigen van de polis, waarbij dus een ongeval gebeurt tijdens de verzekeringsperiode nog één maand na beëindiging van de polis gemeld kan worden. Akkoord?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 C.1. Gemeente Aalten
P4 C.4. Gemeente Montferland
P5 C.5. Gemeente oost Gelre
P7 C.7. Gemeente Winterswijk
P8 C.8. Gemeente Doetinchem

Beantwoord op:

20 okt 2025